Демонстрационный вариант  промежуточной аттестации, 2024 г.    Информатика, 8 класс 

1. Для какого из приведённых имён ложно высказывание:
(Третья буква гласная) ИЛИ НЕ (Последняя буква гласная)?
 	
1) Елена
2) Татьяна
3) Максим
4) Станислав

2. Постройте таблицу истинности для логического выражения:

А или (А и В)

 
3. У исполнителя Делитель две команды, которым присвоены номера:
 	
1. раздели на 2
2. вычти 1
 
Первая из них уменьшает число на экране в 2 раза, вторая уменьшает его на 1. Исполнитель работает только с натуральными числами. Составьте алгоритм получения из числа 27 числа 3, содержащий не более 5 команд. 
 (Например, 12121 — это алгоритм: раздели на 2, вычти 1, раздели на 2, вычти 1, раздели на 2, который преобразует число 30 в 3.) Если таких алгоритмов более одного, то запишите любой из них.


4. Вводятся два числа с клавиатуры. Если числа равны, то найти их сумму, если числа не равны- найти их произведение. Запишите решение задачи в виде блок- схемы.



5. Выполните задание.
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На бесконечном поле имеется прямоугольник, ограниченный стенами. Длины сторон прямоугольника неизвестны. Робот находится внутри прямоугольника. На рисунке указан один из возможных способов расположения стен и Робота (Робот обозначен буквой «Р»).
Напишите для Робота алгоритм, закрашивающий нижние угловые клетки. Робот должен закрасить только клетки, удовлетворяющие данному условию. Например, для приведённого выше рисунка Робот должен закрасить следующие клетки (см. рисунок).
Конечное расположение Робота может быть произвольным. Алгоритм должен решать задачу для произвольного размера поля и любого допустимого расположения стен внутри прямоугольного поля. При исполнении алгоритма Робот не должен разрушиться, выполнение алгоритма должно завершиться. 
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